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Elfogadta a Nemzetgyűlés
választójogi törvényjavaslatot

“tti-SEJS? Ä?.res*»i.‘ -«sw,.'A nemzotgy 
Szabó Árpád elnök nyitotta me«. 
\z elnök 'Közölte a nemze gyűlés­
sel hogy 60 képviselő írásban a 
vl;á bezárását kérte. A nemzet- 
•y ülés szótöbbséggel éli »«adta a 

választójogi törvényjavaslat feletti 
vita bezárását célzó indítványt, 
a ni elv az javasolta, hogy a szer­
dai ölési is beszámítva, még két 
napon át tarthasson a vita és a 
felszólalók beszédideje 15—15 
perc.

A Ház ezután folytatta a vá­
lasztójogi törvényjavaslat vi.áját. 
Pfeiffer Zoltán, Vándor Ferenc, 
Búzás Márton, Moór Gyula, 
ScMachia Margit és Acsay László 
(pártonkíviÜiek) a javaslatot nem 
fogadták el.

Mivel több felszólaló nem irat­
kozott fel, az elnök a vitát bezár'a. 
Közülié, hogy a belügyminiszter 
kíván felszólalni-

Rajit László belügyminiszter rá­
mutatod arra, hogy nem,, helyt­
állók azok az ellenzéki oldalról 
tett ellenvetések, hogy a törvény- 
javaslat a kizáró okok. kibővítésé­
vel a válasz ójog olyan megszű- 
kílésót jelentené, amely ellen­
tétben áll az alkotmánnyal és a 
nép demokratikus érdekeivel.

— 1945,-beri. amikor az Ideigle­
nes nemzetgyűlés a választó jogi 
(örvényt megalkotta — mondotta 
a belügyminiszter — a törvény 
megalkotásánál az a megfontolás 
vezette, hogy az a rendkívül súlyos 

« történelmi katasztrófa, amelyet a 
magyar nép átélt. kijÓZ'mítőlag 
fog hatni még azokra is, akik fe­
lelősek voltak az elkövetkezett 
eseményekért.

Az azóta «Felt két év esemé­
nyed nem igazolták ezt a fel­

tevést.
Egy nép, ha fejlődni és dolgozni 
akar. kötelessége ’ levonni a törté­
nelmi tanulságokat. Ez a megfon­
tolás vezette a kormányt a tör­
vényjavaslat beterjesztésénél.

Hajdúmegyéhez

terülteknek az T"T" I , "““""«"‘w» *g.Kozieiebbi zottsagokba-n sem vasutast, semvaló1 átodl? aS* aíamtito ules<it csütörtök délelőtt tíz óra- Postást foglalkoztatni nem lehet 
1 atada&a tárgyalján. I kor tartja. A belügyminiszter a követke-

7 . zcikre hívja fel .valamennyi vár
luegerKezie/c a választási nyomtatványok niegye alispánját és törvényható-

- ‘ " sági joggal felruházott város pol­
gármesterét: Az 500.010/1947. évi 
6. M. rendelet 3. szakaszának 
első bekezdésére való hivatkozás­
sal- tudomásul és az érdekelt al­
sóbb hatóságokkal való azonnali 
közlés végett értesítem, hogy a 
Nemzeti Bizottságok az összeíró 
bizottságokba tagot nem külde­
nek. A belügyminisztérium július 
25:töl, péntektől kezdve minden 
este 22.20 órakor rádión keresz­
tül, értesíti az illetékes hatóság-ó­
kat, a választásokkal- kapcsolatos 
munkálatokról.

Tovább folynak a, választási 
előkészületek Debrecen városnál 
és Hajdú vármegyénél. Már meg­
érkeztek a nyomtatványok a bel­
ügyminisztériumtól Hajdú várme­
gye alispánjához a hajdú-bihari 
kerület részére. A megyei váro­
sok polgármesterei bejelentették 
a megalakult szavazókörzetek szá­
mát s a járási főjegyző is a leg­
rövidebb időn belül bejelenti,
\ —--------------- ——

hogy megalakultak a községek­
ben a szavazókörzetek,

A belügyminisztérium utasítá­
sára a választásokig úgy a vá­
rosházán, mint a vármegyheázán 
állandó távbeszélő ügyeleti szol­
gálatot tartanak, este 8-tól reg. 
gél 8-ig pedig ezen kívül állandó 
rádiószolgálatot is. Kedden este 
a belügyminisztérium telefonon 
közölte az alispánnal és a polgár- 
mesterrel, hogy az összeíró bi-

SXZXZXZ7

LEPHHII 8 csel|e,i Papírgyár celiulozeraktára
™ ^ " * Dmamiics merényletterv a Kőbányai Serfőző ellen

Csepelen a Neményi-testvérck Papírgyárának faraktárában kedden este tfiz Ütött ki. A tfiz áttér« 
jedt a közelben fc-lhal:nazcft mintegy 50 vagon cellulózára is és annak nagyréeze elpusztult, A többi 
épületet sikerült megmenten!. A tűzzel kapcsolatban bárom embert vetlek őrizetbe. Minden bizonnyal 
gy«.it5gatäis történt. Az egyik őrizetbeveti gyanúsított férfi nemrég szabadult ki az internáló táborból 
A kár 2 és fél — 3 millió forint.

A Kőbányai Serfőző munkásai szenet szállítottak a gyár raktárába, amikor az egyik kocsiról 
két viaszos vászonzacskó esett le. A zacskóban olyan mennyiségű dtnainit volt, amely csaknem a 
félgyárat t levegőbe röpítette volna. Kétségkívül szabotázs cselekményt akartak végrehajtani isme­
retlen tettesek, arra számítva, hogy a dinamit a szénnel együtt a kagánba kerül. A rendőrség meg­
indította a nyomozást.

a

Sürgős tárgyalásra utasította
Gazdasági Főtanács az érdekképviseletehet

a kollektiv szerződés ügyében
Külön státust kapnak a pedagógusók

ncl

A SzakszeiTHzeti Tanács előter- 
jeszlésére a Gazdasági Főtanács 
szerdai ülésén az érdekfcépvis-e-le- 

A törvényjavaslat elkészítésé-, tek bevonásával foglalkozok az
i új kollektív keretszerződéssel, el-

az volt a vozotőszempont. 
hogy a választás lefolytatásá­
nál biztosítsák a választások 
tisztaságát és a nép akarat: 
nyilvánításának szabadságát. 

(Taps.)
— Egyes felszólalások kifogá­

solták a Nemzeti Bizottságok in­
tézményének fenntartását, és azt, 
hogy a Nemzeti Bizottságok in- 
jézmnyére építi fel a törvény- 
javaslat a választási apparátust. 
Véleményem szerint csak akkor 
beszélhetünk valóban demokráciá­
ról, ha a népképviseletiek nem­
csak a törvényhozásban nyer he­
lyet, hanem a törvények végre­
hajtása is a nép demokratikus 
ellenőrzése alatt- áll- 

A nemzetgyűlés a Belügyminisz­
ter felszólalása után 

a törvényjavaslatot a részle­
tes tárgyalás alapjául elfo­

gadta-
A , részletes tárgyalás -során 

Schlachtá Margit, Mónus Illésné 
és Kondor Imre hozzászólása titán 
a törvényjavaslatot a már ismer­
te olt módosításokkal

részleteiben is elfogadták. 
Ezután Bakó Kálmán (Magyar 

Kommunista Párt) a földművelés­
ügyi miniszterhez intézett int&r-
svtitlációt

sősorban azokkal az elvi kérdé 
sekkel, amelyekben a Szakszerve­
zeti Tanács ős a GyOSz meg­
egyezni nem tudtak. A vi.ús kér­
dések feltárása után. a G. F. az, 
érdié kkép visel et eket f els z ólftoí t a.
hogy a részle.ek kitisztázására a 
tárgyalást sürgősen újra vegyék 
fel és a gyors megegyezés érdeké­
ben a tárgyalások vezetésével az 
iparügyi minisztériumot bízta meg 
azzal, hogy az eredményről a Gaz­
dasági Főtanács jövő ülésén szá­
moljon be.

A Főtanács a legközelebbi ülé­
sén szóba veszi a közalkalmazot­
tak fizetésének számottevő rende­
zését is. ■

A pedagógusok számává telje­
sen külön státuszt kell jé esíteni, 
amellyel megold ást nyernek a-tan­
ügyi alkalmazottak sérelmei-

Járandóságot állapítottak meg a 
falusi bíróknak, pénztárosoknak 
és szegődntényes alkalmazottak­
nak.

A legutóbbi ülésen a Főtanács 
5 forintról 20 forintra emelte fel 
a hadifoglyok zsebpénzét szerdián 
petitig hozzájárult ahhoz, hogy a 
hazatérő hadifoglyok 70 százaléka 
az eddigi 30—40 forint segély 
helyett átlag 120 forin.ban része­
süljön, sőt. a csöi^cent- munka-;

forint is lehet. A hazatérő gazdál­
kodók, kisiparosok és kiskereske­
dők részére ezenfelül köles önt is 
fo'lyósí.hatnak. Ezekkel az intéz­
kedésekkel a kormány által a ha­
zatérő hadifoglyoknak biztosított 
költségek összege személyenként 
átlagosan 1300 forfn.ra emelkedik.

A Főtanács felszólította a pénz­
ügyminisztert, hogy terjoiszen elő 
javaslatot a -tó és petróleum árá­

nak leszállításálra.
. Intézkedett továbbá, hogy a do­

hány jövedék jóminöségü „Terv“ 
cigarettát hozzon forgalomba, da­
rabonként 6 filléres úron.

A Főtanács külön foglalkozott 
olcsó lábbeli akció létesítésével, 
amelynek során kb. 4000 pár 
bakancsot bocsátanak utalvány 
nélkül a parasztok és munkások 
rendelkezésiére.

Augusztus 1-tŐl 
2S deka a kenyérfej adag

A bélen megjelenik a rendelet, 
amely szerint augusztus 1-től a 
kenyérfejadag — a Gazdasági Fő­
tanács döntése értelmében — 
25 deka lesz. A k önellátás ügyi mi­
nisztérium ezizcl kapcsolatban fel­
hívja a fogyasztok figyelmét arra, 
hogy rosszul jár az, aki rendelet- 
ellenesen a pékeknél már augusz­
tus havi jegyeit Igyekszik bevál­
tani, merf augusztus 1 éti 10 deká­
val magasabb lesz a fejadag.

3apán csapatokat vernek be a. hollandok
Az indonéz köztársasági hadi­

jelentés szerint Pandam térségé­
ben, Szurabajától mintegy 50 ki­
lométerre délre és Malangtól 50 
km-re északra kemény harcok 
folynak.

Az indonéz köztársasági rádió 
állítása szerint a hollandok Szu- 
mátra szigetén japán csapatokat

használtak fel. Az indonéz haderő 
harcosai Palembang közelében két 
japán katonát ejtettek fogságba. 
Ezek a holland szárazföldi hadse­
regben szolgáltak.

Az amsterdami kikötőmunkások 
kommunista szakszervezete elhatá­
rozta, hogy bojkottál minden Indo­
nézia felé induló hajót.1'

A pénzügyminisztérium megcáfolja
a bankjegy- és betétdezsmáről 
terjesztett álhírpket

bukkantak álhírek a bankjegy- 
dézstnáról és a betétdézsmárol. 
Amennyire alaptalanok a bánk- 
jegydézsmáról terjesztett hírek, 
épp úgy légbőlkapottak és rossz- 
akaratúaJc a betétdézsmáról ter­
jesztett hírek is. Ilyen terv soha-

A Magyar Nemzeti Bank 1947. 
évi február 27-i kelettel ellátott 
tízforintos címletű bankjegyeinek 
kibocsátását 1947 július 25-én 
megkezdi. Az összes régi tízfo­
rintos bankjegyek kicserélése leg. 
később december 31ig befejeződik. 

A pénzügyminisztérium közli:
Á Ä ismétek í^vol,

Fokíániböl ionnmk 
ma hadifoglyok
Lapzártaikor vett értesülésünk 

szerint este 8 órakor érkezett a ro­
mán határra Foksáni felöl egy ha­
difogolyszerelvény, amelynek meg­
érkezése csütörtök reggelre várható 
Debreoenbón. Máramarossziget felől 
is jelezlek vonatot, ennek érkeze* 
séröl azonban hiteles hír nem érke­
zett.

Debrecen környékére érkeztek ked­
den este: Balmazújváros! Szarvas ju­
ha, Stein Mária, Pincér Juliánná, 
Árva Mária, prém Irén, Kunkli Bor­
bála. Vezendj Erzsébet, Lajter Juliánná 
Árva Juba, Izsó Róza, Béke Róna, 
Brüher Júlia, Nagy Sándor, Nagy Já­
nos, Kerekes Imre és Nyidadí Gyula. 
Hajdúszoboszló: Márton Gyula, Juhász 
Györgyi Károlyi László, bláh Sándor. 
Hajdúnánás: Török Lászó. Bust Lász. 
ló, Tarr Gyula, Burján Gábor. Hajdú- 
böszörmény; Papp Antal, Uzonyi Fe­
renc. Hajdúdorogi G. Nagy Ferenc. 
Hajdúhadház; Fekete István. Kába: 
Erdei András, Bende Lajos, Szilágyi 
György. Tépe: Tasnád Károly, Tisza- 
osege: Ferge Sándor. Büdszcntmiháiy: 
Nagy Sándor. Vámospércs: Mezes 
Sándor. Egyek: Czibi Béla.

Varga Gyula határvadász zászlós, 
aki a múlt hónap 20-án este 8 órakor 
Katona József debreceni hadifogolyról 
híradást hozott, szíveskedjék Jelentkez­
ni a „Néplap" szerkesztőségében.

A kedden este érkezett hadi­
foglyok a következőktől hoztak 
üzeneteket Debrecenbe: Szabó Bé­
la zls. 7417—., Gyarmati János 
Janos Fáy-dülő 21. 7270—15., Si­
pos^ Ferenc és Kozma Miklós 7270

15., Iladházy ■ Béla közjegyző 
7270—13., Iglitz Sándor, Patay.u. • 
7. és Kozma István Kishegycd-út 
9. 7270—15., 'Krancser József Pa­
csirta-utca 3. 7270—3., Molnár
András Hétvezér-utca és Németh 
Elemér _ Póterfia-utca 7270—5., 
Pencz László pénzügyigazgatósáv, 
7270—14., Détáli István 7270—5?, 
Molnár József 7417., Jónás Imre 
417—1., Szedrő Károly kurci kő­
bányából, Sipos Ferenc Petőfi-tér
4. 7270—15., Szemes ezds. Rezu-
kuaból, Ary Lajos 'és Boskó Mi­
hály 7270—5., Papp Ferenc 7270 
—5., Koleszár Ferenc 7270—13., 
Wardener Mihály 7270—5., dr. 
Boday Pál Kü}ső vásártér 56. 
Máramarossziget, — Tóth István. 
Gyár-iltca 9. 7270—1., Papp Fe­
renc és Murányi Sándor Porosz- 
lay-út 7270—5., Porubszky Pál 
62—22., Sipos rep. örm. vendéglős, 
apjának 7270—15. .

Hajdúmegyébe üzentek: Hajdú- 
böszörménybe: Nagy László 7270 
—3. Hajdúhadházra: Szöllősi Gá­
bor 7276—15. Egyekre: Magi 
András 7270—3. Balmazújvárosra: 
Kertész János' 7413. Sós Is,tván 
270—3. és Csordás József 7270—
5. Hajdúszoboszlóra: Rácz Imre 
fhdgy. 7270—6. Nádudvarra: Bo­
kor András és Püspökladányba: 
Horváth Ferenc 7270—15,
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Magasak az irányárak a debreceni piacon
Olcsóbb a főzelék, elviselhetetlen a zsír ára

A debreceni piaci ármegálla- 
pitó bizottság felállítása és első 
eredményei országos visszhangot 
vertek fel és számos város kö­
vette Debrecen példáját a piaci 
árszabályozás terén. Az utóbbi 
időben azonban meglehetősen 
alábbhagyott a lendület;, különö­
sen a fogyasztók képviselői ve­
szik sablonosnak munkájukat. 
Ezt szembetűnően mutatják a 
hivatalos irányárak és a piacon 
ténylegesen kialakult árak kö­
zötti ellentétek.

KÉTSZERESE AZ IRÁNYÁR 
A PIACINAK

Az a helyzet a piacon, hogy 
már majdnem mindent az irány­
árak alatt árusítanak' és a mag'ás 
árak már csak a hivatalos árlis­
tán léteznek.

Ilyen szembetűnő különbséget 
mutat például a burgonya ára, 
amelyet még mindig 5(1—80 fillér­
rel jegyeznek hivatalosan, de se­
hol sem volt 70 fillérnél drágább; 
a szépen fejtett fehérburgonyát 
60 fillérért lehetett vásárolni. 
A tököt a hivatalos 50 filléres ár 
helyett legfeljebb 20 fillérért, a 
paprikát 30 helyett legmagasab­
ban 20 fillérért árusították, de 
már 5 fillérért lehetett kapni és 
a tölteni való szép fehér áru sem 
volt több 10 fillérnél. Egyenesen 
megdöbbentő az uborka •—.00— 
1.20-as irányára, amikor a leg­
szebb ára- tiO fillérért volt kap­
ható, elvétve lehetett látni 70 fil­
léres árjelzést is, de 10—15 fil­
lérjével bőséggel árulták.

A fővárosi árakhoz mérten túl- 
magas a kelkáposzta ára. Buda­
pesten a fogyasztók 40—60 fil­
lérért kapják, * Debrecenben 1.20. 
a legmagasabb piaci ára, de a 
hivatalos irányár még mindig 
1.40-nél tart. A paradicsomnak 
nincs szabott ára, de az is kezd 
lecsúszni a 3.60-as magaslatról. 
Szerdán 2.20—3.— forint volt az 
ára, de még így sem vásárolta a 
közönség. A vásárlók általában 
már kezdenek megalkudni a fö- 
zeléíárakkal, de a zsír elviselhe­
tetlen ára lehetetlenné teszi a 
normális táplálkozást.- .

Újdonság volt az idei kiszemelt- 
bab 1.50-ért és a szőlő, amit 5—7 
forint között árultak, őszibarack 
már 3.50-es áron is mutatkozott, 
általában a szép áruért 4.80-at 
kértek, de akadt mutatóba egy 
helyen. 7 forintos is. Baromfi és 
tojás is volt bőven és kereslet­
hiányában ezek ára is erősen 
csökkent a' piaci idő vége felé.

A hivatalos .irányárak egyéb­
ként szombatig a következők. 

Főzelékfélék:'-
Zöldség csomója 20—50, sárga­

répa csomója 20—60, tök kg 20— 
50, retek csomója 20—40. kg 1— 
1.20, zöldpaprika drb 8—-30, züld/- 
bab kg 1,20—1.60, újburgonya 
50—80, újhagyma csomója 20—40, 
vöröshagyma kg 1—1.20, kelká­
poszta kg 80—1.40, paraj, sóska 
kg 80—1.40, kalarábé drb 10—40, 

'kg 1.20, fejeskáposzta kg 40— 
í,—, harmatgomba 2.50, uborka 
kg ’ 60—1.20, szemeskukorica kg 
1.50, új csöveskukorica 10—25. 

Baromfiárak .-
Bántani való csirke (80 dkg) 

6.50—7.50, paprikásnak való (1.50 
kg-ig) 12—15, tyúk kg 5.40—6.20,

sovány kaftsa, liba kg 4—5, puly­
ka kg” 6.—, tojás drb 50—56.

Gyümölcsárak:
Móra-bóra, vegyes szilva 80— 

80, mágvaváló 80—-1.20, ringló 
1.20—2.—, olaszkék szilva 1.20—

2.60, körte I. o. 1—1.40, II. o. 
60—1.—, citromkörte 1.40—2.—, 
barack 80—100. rózsabarack apró 
1—1.60, nagy 1.60—2.20, alma 
[. o. 2—2.40, II. o. 1.40—1.80, 
III. o. 60—100, rétesalma 1—1.40, 
vegyes 40—80.

50,000 forintot kér Debrecen 
a PetöíI»szoborra.

Debreceni képzőművészek nagy sikere Budapesten
Dr. Asztalos Sándor ku 1 túr­

ta uácsnok a városi tanácsülésen 
bejelentette, hogy a Budapesten 
megtartott vidéki képzőművészeti 
kiállításon a debreceni képző­
művészek érték «1 a legjobb sikert. 
Ezt bizonyítja, hogy a székes­
főváros és a. magyar állam több 
képet vettek mag Tamás Ervin. 
Zljahy Edét, Holló László. Hra-

béczy Ernő és Tóth László debre­
ceni festőművészektől.

Előterjesztést tett továbbá Asz­
talos Sándor a Petőfl-szobor költ­
ségeinek fedezetére. Ennek értel­
mében a városi tanács felterjesz­
tést intézett a tájékozjíatásügyi 
minisziériúm centenáriumi osztá­
lyához és 50.000 ‘érint kiutalását 
kéri a Debrecenben felállítandó 
Pctőfi-szoborra.

Losinszky Tibor! javasolják 
a fíiésilási Vállalat telepvezető igazgatójának

A városi tanács ismét foglalko­
zott a Világítási Vállalat telep­
vezető igazgatói állásának kérdé­
sével. Tekintettel arra, hogy Ba­
lázs János mérnököt éppen kine­
vezése napján tartóztatták le, 
mint a földalatti összeesküvés 
egyik tagját, szükségessé vált az 
igazgató kinevezése.

Dán Kamill képesítése nem 
megfelelő, így az iparügyi mi­
nisztérium. hozzájárult Losinszky 
Tibor gépészmérnök kinevezésé­
hez. A városi tanács előterjesz­
tést tesz a közgyűlésnek és java­
solni fogja Losinszky Tibor telep­
vezető igazgatóvá való kineve­
zését.

Tizenkét űj általános iskolai
tanári és tanítói állást szervez 
a református egyház

Kedden délután a debreceni 
ref. egyház presbitériuma gyűlést 
tartott. A presbiteri gyűlés elha­
tározta, hogy megteszi a kezde­
ményező lépéseket tizenkét álta­
lános iskolai tanári, illetve szak­
tanítói állás megszervezésére. 
Azonkívül nyolc új missziói lel­
kész! állás szervezését is elhatá­
rozták.

A. presbitérium ezután véglege­
sítette Szilágyi László ideiglenes 
vallásoktató lelkészt vallástanári 
állásában. Dr. Szele Miklós,N a 
Dóczy-intózet vallás tanára lemon­

dott állásáról, mert a kollégiumi 
tanárkép%őintézethez ■ választották 
meg. A. presbitérium köszönetét 
mondott dr. Szele Miklósnak 37 
évi szolgálatáért és helyére pályá­
zat hirdetését rendelte el.

Végül elhatározták, hogy a 
Nagytemplom imaterme ezután 
egész napon át nyitva lesz a hí­
vek magánáhítata számára. Ma­
gyarországon, eddig még hasonló 
intézkedésre nem volt példa, mert 
a firotestáns templomokat csak 
istentisztelet idejére ‘ szokták ki­
nyitni.

Háromszor is betört 
egy helyre

Elfogtak egy iítkásf osztogató! 
Kovács Zoltán Szent Anu-a-utca 
60. szám aja.ti Jakos személyében.

Halka Júlia magántiisztviselőnő, 
aki ugyanabban a házban lakik, 
tett feljelentést és a rendőri eljá­
rás során kihallgatás elé került 
Kovács Zoltán is.' Vallomása sorún 
a kercsztkérdések alatt elszólta 
magát, majd megtörtén bevallotta, 
hogy három ízben is járt Halka 
Júlia lakásán. A tolózárat félro- 
tolta, úgy hatolt be a lakásba és 
távozása után mindig vissza- 
csukta-

Több mint 3000 forint értékű 
ruhaneműt és egyéb holmit lo­
pott, aminek nagyrészét az orgaz­
dáiknál már megtalálták.

HOL SZÓRAKOZZUNK?
APOLLO MOZI

Danielle Oarieux vígjáték világ­
filmje

Szívdobogás
Francia kalandos és szerelmes 

történet
Előadások; fél i$, fél 7 és fél 9; 
vasár, és ünnepnap d, a, 11-kor is

Vígszínház-mozi
Debreeenben előszörI Táncos, zenés, 

amerikai vígjáték;

Egymásnak
születtünk

Főszereplők;.
Fred Astaire és Gingor Hogers 

Előadások; 4.30, 6.30, 8.30 órakor

Meteor-filmszínház
MA

ABBÖT és COSTELLO, a két világhírű komikus szenzációs 
burltszk»vígjáiéka

x Jég hátán Is megélünk
Előadások: 6 ee 8 órakor

Nyilatkozat
A Magyar Kommunista Párt 

debreceni vezetőségének tudomásé" 
ra jutott, hogy Szabó István, a 
Szociáldemokrata Párt nemzetgyű­
lési képviselője azt a valótlan hírt 
terjesali, hogy a befolyással való 
üzérkedés miatt előzetes letartóz­
tatásba helyezett Szandi László a 
Magyar Kommunista Párt tagja 
volt. Ezzel Szemben kijelenti a ve­
zetőség, hogy Szondi László a Ma­
gyar Kommunista Párt debreceni 
szervezetének nem tagja és a múlt­
ban sem volt az.

Magyár Kommunista Párt 
debreceni vezetősége.

Anyakönyvi hírek
Születések! Hajdú npsz., Imre; Ke­

rekes Sáindor szíkvízhordó, Jií&gda; dr. 
Balogh Béla orvos, Eszter; Badécsí 
ózeef fm„ Margit; Forgács József MÁV 
lakatos, Márta; Nagy Lajos tfsztv., 
Csaba; Bence Antal rendőr, AntaJ; 
Szilágyi- István npsz.. Katalin.

Házasságok! Kiss Lajos—Magyar! 
Erzsébet; Erds Géza—Barta Irén; 
Mészáros István—Oláh Margit,

Halálozások: Kárpáti íiva, 8 Hóna­
pos, Szondi-utca 16.; dr. Hegyi Kál­
mán pénzügyi tanácsos, 42 éves, Pa­
csirta-utca 58.; Bokor S ám dómé Ju­
hász Mária, 48 éves, Kishegyesi-át. 40.

Váratlanul felemelték a vendéglői árakat
Újból be kell vezetni az egytől ételt

A vendéglőben étkezők nagy, 
meglepetésére a vendéglői árakat 
egyik napról a másikra 20—25 
százalékkal felemelték. A vendég­
lősök aszal magyarázzák ezt a 
lépésüket, hogy a sertés és ser­
téstermékek árait szabaddá tették 
és a mostani emelés arányánál 
jóval magasabban kell beszerez­
niük nemósak a disznóbúst, ha­
nem á zsírt is, aminek ára kihat, 
az összes1 éttermi cikkekre. Ez az 
oka annak, hogy a marha-, borjú- 
és egyéb húsokból készült, étele­
ket is hasonló arányban emelték 
fel. Debrecen legelőkelőbb étter­
meiben 5.50—6.7Ö forintba kerül

a menü ára az emelés után. 
Egyik-másik étterem fogyasztóira 
való tekintettel, legalább a meniü 
árát nem emelte.

A dolgozók közül igen sokan 
kényszerülnek arra, hogy vendég, 
lőben étkezzenek és a hatóságok­
nak mindent meg kell tenniük a 
fogyasztók érdekében, hogy ilyen 
meglepetésszerű árfelemelések ne 
sújthassák őket. Ismét be kell ve- 
zetni a menüt a vendéglőkben, 
nemcsak a kötelező menürend­
szert, hanem azt a lehetőséget, 
hogy egytálétel es menüt, főzeléket 
feltéttel is lehessen kapni.

1 konfekciósok anvogkiánva miatt nem tudnak 
kész ruhához jutni a földmívesek és munkások

A vásári szabói párosok anyagik1- 
utalásának ügyében küldőtt-sg uta­
zóit Budapestre, dr. Ráday László 
kamarai titkár és GatAártfi Szak" 
osztályt elmük vezetésével.

Az Anyáig- és Árhivatal illetkes 
szervei előtt saóváteszik azt a mél­
tánytalan rendelkezési, mely a 
konfeJceiés Szabók Szárpára szűkre 
szabta a texMikiutalást, amit az 
IPOK'on keresetül kapnak. A kon­
fekciótok ilyenkor készítik el áru­

jukat őszre, mikor úgy az üzleteiket, 
mint a vásárokat ellátják kész ru­
hákkal., A szűk kiutalás egyrészt 
lehetetlenné teszi, hogy az iparosok, 
nak munkájuk legyem, másrészt pe­
dig a földműves lakosság es az 
ipari munkásság sem tud kellő 
mennyiségű kész ruhához jutni az 
ősz folyamán.

Piemélik, hogy a hivatal vezetői­
vel megértetik ezeket a szempon­
tokat és útjuk érelméim yel jár.

A tiszántúli hűsiparosok 
értekezletet tartottak Debrecenben

A tiszántúli vármegyék liús- 
iparosai kedden délután értekez­
letet tartottak az ipartestület he­
lyiségében.

Szilágyi József, a debreceni 
húsiparosok elnöke ismertette az 
Országos Húsiparos Szövetség cél­
jait, amely többek között lehe­
tővé kívánja tenni, hogy a vi­
déki húsiparosok érdekképvisele­
tet nyerjenek a sorsukat intéző 
kormányhatóságoknál. A Húsipa­
rosok Országos Szövetsége részé­
ről a tiszántúli vármegyék ré­
szére fenntartott tisztségekre meg­
választották a következőket. El­
nök: Szilágyi József Debrecen,'

alelnöki Juhász József Nyíregy­
háza. Választmányi tagok: Zala 
József Hosszúpályi és Fehér End­
re Hajdúszoboszló. Egy választ­
mányi éé' egy póttag helyét Szol­
nok megye részére tartották fenn, 
amely nem képviseltette magát.

A gyűlésen a húsiparosok a 
húsáraknak olyan szabályozását 
kérték, amely egybehangolja a 
termelők és a fogyasztók érdekeit 
a húsiparosokéval." Végül az egy­
begyűltek kimondották az Orszá­
gos Élőállat éa Állati Termékek 
Értékesítő Szövetkezetéhez való 
csatlakozásukat.

Kereskedő hírek
,. Azok a kosmáirosok, akik a január 
1-től június 30-ig terjedő forgalmuk­
ról kimutatásaikat még nem adták be. 
a mai nap folyamán fel téti önül jut­
tassák el a szakosztáyhoz, — A fes­
tékkereskedők adóköz öes égének tagjai 
& január 1-től június 30-ig terjedő 
forgalmukról kimutatásukat azonnal 
adják le Földi jegyzőnél. — Textilkis. 
kereskedők I A rendkívüli közműnka- 
váltság összegét az elmaradt adókkal 
együtt 25—30-ig fizessék be .Alíbán 
kartáron ál. —. Füszevkiskereskeddk 
adóközösségének tagjai január 1-töi 
június 30-ig íorgalmiJiöj.e!es (cukorka, 
italáru forgalmat külön feltüntetve) 
bevételüket havonkénti részletekben a 
szakosztálynál 2 napon belül jelent­
sék, X— Nagykereskedői szakosztály 
.adöközössége tagjai 24-ig feltétlenül 
fizessenek a zakosztálynál. — Textil- 
kiskereskedők félévi forgalom kinuua- 
táaikat, havi részletezéssel 8 napon be­
lül két pédúmyban adják be Almán 
kartácsnak, — Ftlszeruískcreskodoki 
Akik a körlevélben jelzett árukat még 
nem vették át, haladéktalanul jelent­

kezzenek a ezakoeztáynál. — A Tár- 
gúlát elnöksége ma, este 7 órakor ér- 

vtehezletet tart. — A Társulat választ­
mánya 25-én, pénteken délután 6 órá­
kor tartja meg rendes havi ülését.

Töltőtollak
szakszerű javítása
Clühaiiéún“ kön y ve s b o 1 i. 

))Vtul!uUduy Városháza épület

Meghívó

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 24. szám. 

Tdefcm: 11?.

Csepel Csoda

kerékpár 6 havi, 
rádiók 12 havi
részletre

Mayer Emil
Kossuth-», 13. — Telefon 380

ZSÁKOK minden mennyiségben békebeli minőségekben 

Gyúrt raktárról hivatalosan megállapított árakon kaphatók
VÁSS ZSÁKÜZLET PIACurCA6- TELEF0N: 106

Viszonteladóknak árengedmény

A Debreceni Általános Fogyasztási 
Szövetkezet folyó évi Július hő 20-an 
délelőtt 3 ói"ára egybehívott, de hatá­
rozatképtelenség miatt meg nem tar. 
tott 1947 évi nyitómérleg-megáilaplté 
közgyűlését Július hő 27-én, vasárnap 
délelőtt 9 órakor tartja a Szakszerve­
zeti Székházban (Arany János-utoa 2.), 
amikor az eredeti meghívóban közön 
napirendi pontok felett, a megjelentek 
számára való tekintet nélkül log a 
közgyűlés határozni. Igazgatóság, ú)

Iparos hírek
A cipész temetkezési társulat júliua 

23-án lélután 5 órakor az ipartestille- 
tan rendkívüli közgyűlést tart,. — A 
toarász szakosztály elnöksége felkéri 
a forgalmiadóközöseég tagjait, hogy 
28-ig január 1-Lől havonkénti forgal­
munkat törzsökhöz adják be. — A 
kéményseprő szakosztály csütörtökön 5 
órakor ülést tart.

put
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Állandósulnak 
a jószáglopások

Az utóbbi ifiben több feljelen­
ts történt, hogy a tanyákon 
marbát és egyéb jószágot loptak. 
Legutóbb Kiss Sándor Bellegelő 
374. szám alatti tanyájáról két 
lovat loptak el. Az egyik 9 éves 
veresderes kanca a nyakán DV. 
5732. jelzés, a másik hatéves fe­
kete paripa homlokán csillag és 
nyakán B. jelzés-

A jószágtól vaj ok « városban is 
-arázdálkodmak. Pifcö József Kos- 
suth-utr.a 4- szám alatti kereskedő 
udvaráról két anyasertért loptak 
el az elmúlt éjjel. •

Szombaton véget ér a közmunka,
de a megajánlott összegeknek csak kis része folyt be
fiaiénUa Lőránd műszaki taná­

csos a városi tanácsülésen jelen­
tette, hogy július 26-án véget ér 
a városi közmunkások foglalkoz­
tatása. Elmondotta, hogy jiiliuS 
1-e óla a közmunkásokat a tár­
sadalmi gyűjtés terhére foglalkoz­
tatják és eddig szombattól bezá­
rólag 210.000 forintot fizetett ki 
a város a közmunkásoknak. Saj­
nálkozását fejezte ki, hogy a 
gyűjtés folyamán ennek az összeg­
nek csak kis hányada gyűlt össze, 
mert bár az egyes érdekképvisele­

teik résziéről a felajánlások meg­
történtek, a befizetés késik.

Ménes János helyettes polgár- 
mester ezzel kaposolatban elmon­
dotta, hogy a Kereskedő Társulat 
és az iparf.es iülőt vezetői az első 
alkalommal megtartott értekezle­
ten meghatározott összegeket 
ajánlottak fel és azt ígérték, hogy 
saját érdekképviseletükön belül 
elosztják, hogy egy-egy tag meny­
inyit fizessen. Ennek már több 
mint egy hónapja és azóta semmi 
Intézkedés nem történt, a pénzék

nem folytak be. Tekintettel arra, 
hogy júniusban és júliusban a 
közmunkákat a társadalmi gyűj­
tés terhére tartót ;ák fenn, a ki. 
szabott összegnek félté;jetiül be 
kelj folyni, mert különben a vá­
ros a legsúlyosabb helyzetbe ke­
rül.

A városi tanács úgy határozott, 
hogy teljes erűvel megsürgeti a 
pénzek begyűjtését és mindent 
megmozgat a társadalmi gyűjtés 
sikere? befejezése érdekében.

Letartóztatták Varga Béíánéí is 
a SzenflHigyfeen

Tegnap megírtuk, hogy a vizs­
gálóbíró a Szendy-féle befolyás­
sal való üzérkedés ügyében elő­
zetes letartóztatásba helyezte 
Szendy Lászlót és Varya Bélát,, 
míg Varga tiéláné szabadlábra ke­
rült. Az államügyészség felfolya­
modással élt a vizsgálóbíró dön­
tése ellen a törvényszék külön- 
tanáesához. A különtanács' szer-! 
dán délelőtt foglalkozott az ügy-; 
gyei és elrendelte, hogy a tár­
gyalás lefolytatásáig Varga Bé- 
láné is előzetes letartóztatásba 
kerüljön.

Nyílt gabonauzsora Hajdúszoboszlón
Hosszabb idő óta tapasztalható, 

hogy Hajdúszoboszló város pia­
cin a gabonanem ü«k — búza, 

_ feketén Való árusítása
teljesen szabadon folyik és egyre 
,ia"vobb méretekben hanapóz-ik el. 
Ma már nyíltan árusítják az ár­
pát 120 forintért, a búzát pedig
160 forintos árban

\z illetékes hatóságok ebben az

ügyben a fogyasztó közönség, va­
lamint a legszegényebb paraisizfság 
énekében sürgősen intézkedjenek, 
annál is inkább, mert az önellátók 
a hiányzó készleteket csak szabad 
forgalomban lévő gabonából —■ 
tehát nem a kereskedőktől — vá­
sárolhatják fel és így kenyér- 
gabonájukhoz csak igen magas 
áron juthatnak hozzá.

Valorizálok az életbiztosításokat
Megkezdődött a hároméves terv 

végrehajtása és ezzel rendkívüli 
gazdasági fellendülés várható. 
Amint a fellendülés méretei ki­
bontakoznak, a pénzügyi kor­
mányzat elkészíti a 6400-as ren­
delet végrehajtási utasításait az 
életbiztostíások valorizációjáról.

Teljesen határozott terv még nincs, 
de annyi már bizonyos, hogy más­
kép lesz, mint az első háború 
után: nem kell tíz évig várni a ki­
elégítésre és a valorizáció nem öt-, 
hanem körülbelül húszszázalékos 
lesz.

Kibővítik a dohánygyári napközi otthont
Újabb élelmiszeradományt kapott az otthon

Újabb adományhoz segítette a 
debreceni dohánygyár napközi ott­
honát Ménes János helyettes pol­
gármester. A közellátási miniszté­
riumnál közbenjárt, hogy hatéko" 
nyabb támogatásban részesítsék az 
ét elhelyezett munkásgyermekeket 
és azonnal kiutaltak 350 darab tej" 
konzervet. Intézkedni fog, hogy a 
napközi otthonban elhelyezett gyer­
mekek naponta 10 dokás kenyér­
fejadaghoz juthassanak és ezzel is

megkönnyítsék a Szüleik helyzetét.
Értesülésünk szerint a „Néplap“ 

sorozatos dohánygyári riportjainak 
eredményeként Debrecenbe érkezett 
a Dohányjövedéki Szakszervezet nő­
titkára,, aki a napközi otthon hely­
zetét vizsgálta felül és intézkedése 
nyomán újabb két helyiségei kap" 
nak a nagyobb gyermekek: átmene­
tileg így oldják meg a helyiség­
hiányt.

Jóé lőre gondoskodik Tetőmagról 
a hajdúnánási föld míves szövetkezet

- Ismeretes, hogy a megyében tar 
Ián a legsúlyosabb aszálykárt Haj" 
dúnánás határa szenvedte: több he­
lyen száz százalékos a kár; álta­
lában 70 százalékos, de nincsen 
egyetlen olyan rész a nánási határ­
ban, ahol legalább 25—30 százaié" 
kos aszálykár ne lenne. A nánási 
cséplőgépek 10—20 gazdáitól egy" 
másulán csak a vetőmagot csépe­
lik ki jó, ha ez futja a rendkívül 
aszályos, gyenge termésből.

A „Néplap“ már többízben eré­
lyesen felvetette a hajdúsagi aSzály- 
eujtötta vidékek megsegítésének 
kérdését. Hangsúlyoztuk, hogy en 
nek a segítségnek elsősorban a 
jövőévi vetőmag biztosítására ke.l

Itt levágandó!

irányulnia. Jó példát mulatott erre 
a hajdúnánási földmíves szövetke­
zet; Mirkó Lajos szövetkezeti igaz­
gató 9 a többi mozgékony Szövet 
kezeli vezető érintkezésbe lépett a 
jobbtermésü, vagy kevésbbé aszály- 
Sujtotta falvak földműves szövetke" 
zeléivel s tárgyalásokat kezdett na- 
gyobbmmnyiségii vetőmagnak Ná- 
násra való szállítására, Az aszáiy- 
sújtotta nánási gazdák a helyi 
földműves szövetkezet közvetítésé­
vel pénzt, tenyószá'.la’okat, vagy 
vágómarhákat fognak adni a bú" 
záért.

A földműves azöveikezetcknelc .kő* 
vetniük keli a nánási példát.

Kábán is keresztapa már 
Rákosi elvtárs

Kedves ünnepség színhelye volt 
a- kábái református templom: 
Pusztay Lajos kábái parasztem­
ber, az MKP kábái szervezete ve­
zetőségi tagjának harmadik gyer­
mekét keresztelték. Pusztay elv- 
társ a keresztapai tisztségre Rá­
kosi Mátyást, az MKP főtitkárát 
kérte fel, aki meleghangú levélben 
értesítette a szülőket, hogy a ke­
resztapaságot szívesen elvállalja.

A keresztelőn Balg ha Ernő elv­
társ, az MKP hajdúmegyei veze­
tőségi tagja képviselte a párt 
rendkívül elfoglalt országos főtit­
kárát.

Rákosi elvtárs kilátásba helyez­
te, hogy Kaba félé jártában sze­
mélyesén látogatja meg újdonsült 
kis keresztfiát s addig is teljes 
babakelengyével . és 200 forinttal 
kedveskedett a kis Pusztay Má­
tyásnak.

... ■ O ■■■■-«'
Opera- és népdalest

a Nyári Egyetemen
Ritkán élvezett nagy élményben 

lesz része a Nyári Egyetem hallga­
tóságának. Augusztus 17"én este 
az Arany Bika hangversenytermé­
ben állami operaházunk talán 
két legnagyobb éri-éke, Bá-thy Anna 
és Székely Mihály énekli az opera- 
irodalom legszebb gyöngyeit. A mű­
sor első részében viszont, amely a 
Nyári Egyetem népművészeti tan­
folyamához illeszkedik szervesen, 
Török Erzsébet, Lengyel Gabii" 
ella és Farkas Ferenc tolmácsol­
ják Bartók, Kodály, Farkam Ferenc 
népi ihletésű müvein kívül á ma­
gyar népdalok legszebbjeit. A Nyári 
Egyetem beiratkozott hallgatói ezen 
a hangversenyen is igazolójegyük 
felmutatásával vehetnek részt.

Kézigránáttal felrobbantotta a férjét
Halált okozott az elásásra odadobott gránát

Különös bűnügyben tett feljelen- ' 
tés-t a rendőrségen Tóth Sándor 
újlétai lakos. Feljelentésében el­
mondotta, hogy 

özv. Kunkli .lakaimé vámos- 
pérési lakos kézigránáttal fel­

robbantotta a férjét, 
aki a feljelentőnek apósa. A bűn- 
cselekmény még 1945 nagypéntek­
jén történt, akkor meg is indult 
a vizsgálat az ügyben. Időközben 
a-z iratok elvesztek és eziér[ újí­
totta meg feljelentését Tóth Sán­
dor.

Áz eljárás folyamán a rendőr­
ség kihallgatta a feljelentő Tóth 
Sándor feleségét, Kunkli Piroskát, 
akinek a gyanúsított mostoha­

anyja, valamint Ökrös József ho­
vá csín es térj, és Wágner Bálin* gaz­
dálkodót, akik igazolták azt hogy 
Kunkjiné dobta a férje felé a 
kézigránátot, de emberölési szán­
dékot nem lát.a-k tettében. Kunk­
liné a frissen ásott kertből hozta 
ki a kézigránátot és 

éppen hazatérő férje felé
dob*a azzal, hogy ássa el va­
lahová. Az odadobott gránát 
a következő pillanatban fel­
robbant és Kunkli Jánost meg­

ölte.
Az asszony ellen gondatlanságból 
okozo.t emberölés címén folyik 
az eljárás.

Fürdővárossá akarja tenni Debrecent az MKP

Két új mélyfúrású kút szükséges 
a városi fürdők vízellátására

Ménes János helyettes polgár- 
mester a városi tanács elé vitt-e 
a Magyar Kommunista Párt helyi 
szervezetének önálló Indítványát, 
amelyben a debreceni gyógyfürdő 
kiépítése érdekében fúrótorony és 
szakszemélyzet lekttjdését kéri a 
kormánytól. Az önálló indítvány 
ismerteti a városi strandfürdő víz­
hiányát S''rámutatott e-rra, hogy 
legalább két új mélyfúrású kútra 
van szükség ahhoz, hogy meg­
felelő mennyiségű vízzel legyen, 
ellátva Debrecen mindkét strand­
ja. A városi tanács az MKP önálló 
indítványát támogató javaslattal 
viszi a közgyűlés elé.

A városi strandfürdő újjáépíté­
séről egyébkén! már beszámolt a 
nyár elején a ,,Néplap“ és a 
Kommunista Párt helyi szervezete 
azzal kívánta nyilvánosságra hozni

elismerését a városi strandfürdő 
munkássága iránt, hogy a köz­
igazgatási bízót.sás ülésén haíá- 
rozatilag mondatott köszönetét a 
strandfürdő személyzetének. Most . 
újabb eredményt mutat fel a 
strandfürdő munkássága, amikor 
üzembe helyezi a fallal körülvett 
zuhanyozókat, ami régi kívánsága 
volt a város fürdőző közönségé 
iiek.

Felhívás
Felkérem mindazon üzemek, üzletek 

és gyárak stb. vezetőit, akiket a város 
elsőfokú közigazgatási hatósága a ho 
25-én, pénteken délután 6 érára a 
városháza kistanácstermében tartandó 
értekezletre meghívott, hogy az érte­
kezlet tárgyának fontosságara van) 
tekintettel feltétlenül jelenjenek meg.

Ménes János h. polgármester.

Beküldendői „Néplap" kiadóhivatalába, Debrecen, Bajcsy-Zsilmszky-utca 1o.

Kedvezményes előfizetési megrendelőlap

Név:
Pontos cím:

NÉPLAP-Ot mai,Kedvű*niúnyos űldfí*űté8fű ntcsiw thtfeiw • 
hegy augtfűstuű 1-ig ingyen kapom.

A havi 10 Pt előfizet*! díjét befizetési lapén vagy a kézbesítő-

níi augVMtuebwi fizetem.
Atdir*«;

A naní kívánt tftrtendé!

Ar£ országos hároméves Serybeii igyekeznek 

biztosítani a Világítási Vállalat 
kazánja vitását ,

Debrecent három város már megelőzte a hároméves tervvel 
Ménes János polgármesterheSyeUes beszámolt budapesti tárgyalásairól

Ménes János polgármester- 
helyettes a városi tanácsülésen^be­
számolt egynaP0S budapesti útjá­
nak eredményéiről. Elmondot.a. 
hogy kedd reggel a városi tanács 
határozata értelmében Erdei Pál, 
a Világítási Vállalat kereskedelmi 
igazgatója és Makvonozi László 
üzemi bizo tsági elnök kíséretében 
Budapestre utazott és résztvett 
azon a tárcaközi tárgyaláson, 
amelyen az ipa-rügyig belügyi, 
pénzügyi, gazdasági főtanácsi és 
országos energiagazdálkodási meg­
bízottaik tárgyalté« a Világítási 
Vállalat két és félmillió formlos
kölcsönkérelmét.

A KAZÁNJAVlTÁS

A tárgyalások folyamán hosszas 
vita alakult, ki; nehe^ep értették 
meg a résztvevők a Világítási Vál­
lalat két kazánja újjáépítésének 
rendkívüli fontosságát. , Végül a 
Gazdasági Főtanács megbízottjá­
nak javaslatát fogadta el az érte- 

. kéziét, A javaslat értelmében Deb­

recen városnak el kell készíteni 
a hároméves tervet és abba beje 
kell illeszteni a két és félmillió 
forin'os kölcsönt. Az elkészített 
tervet a város felküldi az orszá­
gos tervhivatalhoz, amely igye­
kezni fog —■ sürgős tárgyalás, 
után — biztosítani a kért össze­
ge1. Szükséges még, hogy a jövő 
évi költségvetésben is ettől füg­
getlenül belevegyék a megindulás­
hoz szükséges 700.000 forintnyi 
összeget és a munkálatokat minél 
hamarabb megkezdjék.

SÜRGŐS A HÁROMÉVES TERV

Ezzel kapcsolatban megjegyezne 
még Ménéi János helyettes pol­
gármester, hogy Miskolc, Sopron, 
Győr már elkészítették a három­
éves terveket és félő, hogy Debre­
cen lemarad a juttatások terén. 
Kérte a polgármestert, hogy a leg­
rövidebb időn belül hívja össze á 
városi terv-bizottságot és a kéf 
munkáspárt hároméves tervének 

I összeegyeztetése és a többi pár.

tok meghallgatása után sürgősen 
készítsék cl a város hároméves 
tervét. Javasolta, hogy a terv- 
biz-otteág elnökéül KalcT|tIa Ló­
ránt! műszaki tanácsost nevezze 
ki, aki műszaki tudásával és szé­
leskörű közigazgatási tapasztala­
taival a Iéghivatotfabb ennek » 
pozíciónak a betöltésére.

AZ ELŐLÉPTETÉSEK
A soronkívüli előléptetések * 

ügyében is tárgyalt Ménes János 
helyettes polgármester a belügy­
minisztériumban, ahol azt a fel­
világosítást kapta, hogy a felter­
jesztés a pénzügyminisztériumban
van elásva és ott kel! elsősorban 
megsürgetni, hogy onnan vissza­
küldték a belügyminisztériumba.
A be-lügyminiaz;érhun városi osz­
tályának a vezetője ígéretet tett 
Ménes Jánosnak, hogy amint a 
pénzügyminisztérium visgaaküldi • 
az előlépíeíéseket, a be’-ügy áron­
nál hozzájárul*

/
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HŰEK
IDŐJÁRÁS. Mérsékelt északi azé«, 

délnyugati felhőképződés. Egy,-két ha. 
!yen záporeső, zivatar, A hőmérséklet 
kísüá melkedik.

A NemzieO Bizottság július hó 
24-én, csütörtökön délelöli 10 óra­
kor a Városháza kistanácstermé­
ben ülést fart,

A Magyar---Jugoszlá v Társaság­
nak sikerült megállapodást kötnie 
az IBUSz-szal, amely szerint kizá­
rólag a Magyar—Jugoszláv Tár­
sa =ág tagjai részére augusztus 
18-án kiránduló vonatni indítanak 
a jugoszláv tengerpartra. Jelent­
kezni a Magyar—Jugoszláv Tár­
saság helyi csoportjánál a tan­
kerületi főigazgatóságon (Hatvan- 
utcai - gimnázium) naponta dél- 
után 6 és 7 óra között lehet.

APRÓHIRDETÉSEKET délu’án 
6 óráig vesz fc| a kiaóhivatal 
I Bajcsy-Zsilinszky-ulca H»).

A debrec-nl és környéki lábbeti-
keszitek sérelmezték, hogy uiyan 
speciális t-exszöget utaltak ki szá­
mukra, amely a gépi üzemek szá­
mára alkalmas. Kértfix. hogy 
miután ezt nem igen tudják h ács­
nál ni, részükre kézi texszöget utal­
janak ki. Ígéretet kaptak, hogy 
augusztus elsejétől az eddigi kézi 
; exszögkiutalást száz százalékkal 
felemeli az Anyag- és Arhivatai.

A POLGÁRMESTERI HIVATAL 
HÍVÓSZÁMA reggel 8 órától dél­
után 3 óráig 223. és 195., délután 
3 - órától reggel 8 óráig — a vá­
lasztásokra való tekintette] éjjeli 
szolgálatot is tartanak — 402.

Rendszeresen dézsmálta a pénz- 
lárfiókót Tomasovszki Józsefné 
Hajnal-utcai korcsmáros egyik rö- 

xkj)iia, aki barátnőjével együtt dor- 
Uézolta - el a lopott pénzt és állan­
dóan erőszakoskodtok a korcamá- 
rosnévaj éa annak hadifogságból 
nemrégen hazádért, beteg férjével. 
Toma-sovszkiné a rendőrség be­
avatkozását kérte a lopások és a 
zaklatások megszüntetésére.

Zenekedvelő betörők jártak e 
Salétrom-u.ca G. szám alatti rádió- 
üzletben, ahonnan több-ezer forint 
értékű rádió és zenegépet vittek 
magukkal.

Portélét
PÁRTNAPOK 

Július 24, csütörtök
Textilgyár 4 óra: dr. Molnár Győző 
A Belváros I. és IV. szervezete pén­

tek délután 7 órakor pártaktiva gyű­
lést tart Vörőti Hadsereg-úlja 68;' sz. 
alatt.

Üzemi és körzeti titkárok szombat
délután 6 órako-r fontos megbeszélés 
végett jelenjenek meg Vörös Hadse- 
reg-útja 28. szám alatt. Feltétlen meg­
jelenést kér a városi titkár-.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Bőripari munkások vezetőségi ülrée 

szombaton délután 2 órakor. — Ze­
nészek—Fodrászok futballmérkőzést
rendeznek vasárnap délután fél 5 órai 
kezdettel a Stadionban. A mérkőzés 
előtt éa a szünetben 60 tagú cigány- 
zenekar szórakoztatja a közönséget. 
Azok a szakmák, amelyek a közmun­
kabélyeget még ntó vették át, hala­
déktalanul jelentkezzenek a titkárság­
inál. — A kertész szakosztály tagjai, 
akik drótr -éa szegülni vány fc íra ttak, 
haladéktalanul vegyék át a FliKOtiZ 
irodában, mert lejár. Akik nein igé­
nyeltek, de szükségük van rá, szintén 
jelentkezzenek. — Élelmezési munká­
sok szakszervezetéhez tartozó munka­
nélküliek nyilvántartás végett jelent­
kezzenek minden hétköznap délelőtt 
9—12-ig, délután 3—7-ig. — Élelme­
zési munkások vezetősége ma 5 órakor 
ülést tart. — Famunkások! Ma munka 
után rendkívüli taggyűlést tartunk. 
Lejön központi főtitkárunk az augusz­
tus 1-i fontos jelentésekkel. Megjele­
nés kötelező. — Kereskedelmi alkalma­
zottak szakszervezete ma 6 órakor ve­
zetőségi ülést tart. Megjelenés kötele­
ző. — Értesítjük az összes gépkocsi- 
vezetőket és szervezetünk tagjait, hogy 
vasárnap 9 órakor taggyűlést tartunk 
helyiségünkben, Széchenyi-utca 1-b. a. 
X. em. Hivatalos órák ■ ugyanott ö—2 
óráig. Figyelmeztetjük a munkaadó­
kat, hogy a munkavállalókat a szak­
szervezeti munkaközvetítő útján kér­
jék, mert ezt a jövőben ellenőriztetni 
fogjuk.

MÁV nyugdíjasok! A ipőutalványok 
5-ig délután 5-íg folytatólagosan át­

vehetők Oláh István bizalminál, ÜV. 
T. emelet 20. szám.

Dolgozók gimnáziuma felvételi
Sonkát, szalonnát és más érié- vizsgáira felvilágosítás és kérvény-

kes élelmiszert loptak el ismeret­
len tettesek.- akik feltörték. Győtffi 
Sándor Bellegelő 257. szám aja:ti 
í a n y á jának pa dlás át.

Ellopták a kézikocsiról a Had­
házi-utcán Bugyi Jánosné Had­
házi-utca 88. szám alatti lakos fel­
öl tőjét, és' kézi áskáját. amiben 
pénzen kívül élelmiszer jegyek és 
más fontos iratok voltak.

Dróita] horgászta ki a szalon­
nát ismeretlen felles Ormós 1st- 
-önné Borz-utca 11. szám alatti 
lakos pincéjéből. Az ügyes tolvaj­
nak több mint 20 kiló szalonnát 
sikerült kiemelnie.

Otthagyta a pártigazolványát a 
kori tolvaj és ennek alapján a 
rendőrség nyomában van anna-k, 
aki Fekecs Géza konyhakerfész

beadás július 28-ig Fazekas Gim 
háziumban. (x)

H ad I logolytzauadi lássál is szeiha- 
moskodott Obuch Jenő egyeki ál-ál lat- 
orvos jelölt aki ellen, mint megírtuk- 
többen tettek feljelentést, hogy ló vá­
sárlás címén pénzt csalt ki tőlük. A 
legújabb feljelentést Trunger János 
egyeki gazdálkodó tette, akitől Obuch 
azon a címen, csalt ki pénzt, hogy ki­
es/, közi hadifogoly- fiánálc hazatéróect. 
Érdekéé', hogy Ubuch Jenőt időközben 
szabadlábra helyeztek éppen feljelen­
tői kérésére, akik azzal indokolták ke- 
rcl műkét, hogy nagyobb reményük 
van kártalanításukra, ha Obuch Jenő 
szabadon van.

Külföldre kézimunka különle­
gességeket Felhőtől. Szent Anba­
uten 10. Dísz-zászlók, lobogók ké-

SPORT
A legkiválóbb vidéki versenyzők a vasárnapi 

űszóversenyen
A Magyarj tfucó Szövetség kelőik 

kerülete vállalta, hogy- Debrecenben 
rendezi meg az első kerületek közötti 
úszóvereenyt-. melynek győztese Ttidy 
Zoltán' köztársasági elnök gyönyörű 
serlegét nyeri. A verseny vasárnap 
délelőtt 11 órakor kezdődik éti rövid 
ebédszünettel este fél 9 óráig tart. 
Debrecen versenyzőin kívül rej thoz áll 
Eger. Pécs. Sopron, Szeged, ózd, Szen­
tes, Békéscsaba, Szombathely, Tata­
bánya, Kaposvár, Nyíregyháza, Oros­

háza és még sok vidéki város úszóin 
kívül néhány élvonalbeli (Székely 
Éva,. Novák-tastverek, Szatmári) buda­
pesti versenyző is. De itt lesznek Ká­
das, Valent, Fők, Bánki, Hasznos, 
Benkő: a vidék legkiválóbbjai és így 
pompás küzdelmek fognak leperegni.^ 
A közönség olcsó hely árakkal nézheti 
végig a nívósnak Ígérkező nagyszabá­
sú viadalt, melyet viziiabdamérkőzés- 
eel, műugrással, közös vacsorával éa 
tánccal fejeznek be.

BOCSKAY—FERENCVÁROS ÖREG­
FIUK MÉRKŐZÉS A LÁTHATÁRON

Néhány lelkes debreceni sportember 
napok óta azon fáradozik, hogy leg­
alább egy mérkőzésre újból feléleszti 
a legendás sikereket elért kék-sárga 
csapatot. A DKASE keddi edzésén, 
melyen megjelent Markos, Vincze, Pa­
lotás és Janzsó is, a volt Bocskay-já- 
tékosok örömmel fogadták a tervet és 
most mindent elkövetnek, hogy sike­
rüljön létrehozni a találkozót. Ellenfél­
nek a Ferencváros öregfiúkat kérnék 
fel és a mérkőzést a DVSC-páiyán ren­
deznék meg. Az összeállításuk már 
meg is van: Hübner — Nádas, Jan­
zsó ■— Palotás, Móré. Keviczky —— 
Markos, Vincze, Teleki, Finta, Merényi 
csapattal rajtolnának és esetlég he­
lyet kapnak még az együttesben He­
vesi, Gyulai qs Varga is.

—O 1 ■-
A KLASZ elnöksége ma. este 7 óra­

kor elnökségi ülést tart.
Jugoszlávia keddi győzelmével már 

bejutott a vasutas EB döntőjébe.
Ma délután a vasutas EB során Ma2 

gyarország Ausztriával játszik és ha 
győz, ami valószínű, úgy ő lesz a 
döntő második résztvevője. A magyar 
csapat mintha kissé visszaesett volna 
a formájában, azonban biztosak va­
gyunk, hogy a csapat tagjai átérzik

a mérkőzés fontosságát és 4:2 arány-' 
ban megnyerik a mérkőzést. Előtte 
Románia Bulgáriával játszik, erre az 
összecsapásra 2:1 arányú román győ­
zelmet jósolunk.

Megtörtént... Vasárnap a Keletmar 
gyarországi JT együttese Nyírbátor­
ban játszotta le a Glück Andor-kupa- 
mérkőzések során elődöntő mérkőzését 
és az 3:2 arányban el is vesztette a 
Budapesti/ŰT ellen. A több. mint 50 
km-68 úifon egyenként bírálták el a 
játékosok egyéni teljesítményét és mi­
kor a csapat baJszóieőjéhez értek, 
megállapították, hogy gyenge játéka 
volt oka a vereségnek. Kiss játékveze­
tő belátta, hogy nem nyújtott jó tel- 
jetiitményt, de megjegyezte, hogy 
„két-három kabipetalakitása azonban 
neki is sikerült1".

Hidas Ferenc, a Sportfőtan ács tagja, 
a ..Népsport" főszerkesztője hazaérke­
zett Moszkvából éti elragadtatással 
nyilatkozott a Szépség ünnepéről. Éhez, 
hasonlót még egy országban sem lát­
tam, a magyar sportemberek sokat 
tanulhatnak a szovjetaUétáktől — 
mondotta nyilatkozatában.

A DKASE csapata zna, csütörtökön 
délután 5 órakor a Stadionban edzést 
tart. Megjelenés kötelező.

A Postás SE 35-én fél 2 órakor 
tartja szakszervezeti holyieégeben a 
ezezónzáró választmányi ülését.

Hat prőbajátékos » uvse jövő kau- 
di edzésén. Tegnap .érkezett haee Pa­
lotás István edző Budapestről éa — 
nem jött vissza üres kézzel. Mint 
mondja, több játékossal • tárgyalásba 
bocsátkozott és ennek eredményeképen 
a jövő keddi edzésen hat próbajátékon 
köztük három-négy ismert kitűnőség 
jelenik meg. Neveket még nem árulhat 
el, mert fél a lelövéelő.l Az edzést, me­
lyen játszani fog Vincze, Markos, Pa­
lotás és Janzsó is. olcsó belépődíjak 
mellett bonyolítják le.

Komlósi, a DVSO jeles jobbsaólsúje 
a . bulgárok ellen az Achilet) inam sé­
rült meg, azonban a döntőre már ren­
delkezésére fog állni a csapatnak.

A vasutas labdarúgóbaj no kság ked­
di mérkőzései során Lengyelország 
Ő:3 (2:1) győzte le Otaszoiezág osa, 
patát.

A Postás II, (>■ -zés labdarúgó játé­
kosai ma délután 5 órára az edzésen 
feltétlenül jelenjenek meg. Edzés után 
a vasárnapi nagykállói út megbeszé­
lése lesz.

A DKASE kedden nagy edzést tar­
tott Markos Imre vezetésével. A két­
órás edzésen a DMTE ellen játszottak 
éa 4:1 arányban győztek a kék-fehé­
rek Kiss. Horváth, Herényi és próba, 
játékos góljaival, amelyre csak To- 
mösvárí tudott válaszolni.

A vasutas EB B, csoport végered­
ménye a kővetkező: 1. Jugoszlávia 2. 
Lengyelország. 3. Csehszlovákia. 4 
Olaszország.

Gcllért II. védi ma a vasutas válo­
gatott kapuját az osztrákok ellen. A' 
püspökladányi játékosnak ez lesz a 
bc-mutatkozása a vasutas válogatott­
ban.

Az országos főiskolai egyéni tenisz­
bajnokságok során a férfiegyesbeu 
Fodor (DEAC) harmadik, a férfipáree. 
ban a Fodor—-Lővei (DEAC) pár har­
madik és a vegyespárosban a Huck- 
—dr. Farkasné (DEAC) pár szintén 
harmadik helyezést ért el.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁR A Ki 

Július 19—Július 281 Megváltó
Piac-utca 18. és Csokonai. Mester-utca 
43. szám.

Feladási
Bajeey.ZiitiiMzky. útea ie.

a k"í adóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSE IC
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

QO százalék kedvezmény.

Ftisdási
„Szabadság" könyvesbolt, 

.Városháza épület.

ALLAS

Lakatossegéd felvétetni, 
Bors ée Zsibrita; Kalota- 
Bzeg-utca 7. (A városi 
nyomdával szemben.) 485

Gépírásban jártas, tizen- 
k étévi irodai gyakorlattal 
rendelkező honvéd nyugdí­
jas irodai, vagy raklárnokj 
álláift vállal. -Széhcenyi-u. 
21. szám. 415

Magas kereseti lehetőség­
gel hiegadolt elmek Iá tóga 
tusára nóli-férfiak felvétet­
nek. Bajcsy Zsilinszky-utca 
16. szám.

hlapka-utca 6 szám alatti lakos ' szításé. Telefon 720. (x)
nyúlási kertészeti telepét a lián- 
uóán dézsmálta.

öngyilkossági szándékból nagy­
mennyiségű szevenáUa] mecmcr- 
gez.e magáit Szakái Jánosné Hat­
van-utca 3. szám alatii lakos. 
Életveszélyen állapotban, eazund- 
Jeílenül szállították be a klini­
kára.

Állandóan dézsmálták a fatele­
pei. Dr. Joó Istvánná Varga-utca 
11. szám alatti fa'clepcrői isméret- 
ien tettesek az elmúlt éjjel 10 má­
zsa fáj loptak ej. Az eddigi meg­
állapítások szerint ismeretlen tet­
tesek állandóan dáézismálják a fa 
telepet, ahonnan eddig több mint 
félvagon fát vittek el.

A ZSEH5Z 24-én délután 7 órakor 
gyűlést tart a társadalmi akció ügyé­
ben.

A fódrdsziparoéok zárórájával
kapcsolatosan igen sok vita van. 
Most megismételték azt a régi kí­
vánságukat, hogy a kereskedelmi 
miniszter a legutóbb megengedett 
szombat esti későbbi zárás mellett 
a vasárnapi nyitvafarfást is en­
gedélyezze- Van ugyan egy ren­
delkezés, amely a 10.000 lélek- 
szám . alatti községekben ehhez 
hozzájárul, ezt azonban 25, vagy 
-‘fcSa-ább 20.000 ] éjekre kívánják 
felemeltet*»!.

SakkGimcletj oktatást tart ma este 
7 óral-.or Széchenyi-utca 1-b. alatt Ví- 
fárius Béla, utána 8 órakor Ambrus 
Sándor „A megnyitóé elmélet straté­
giai és taktikai íeladatai"-ról tart elö- 
adíitit. Pénteken este 6 órakor 
.,Számyaskerék‘‘ (Hunyadi-uta 9.) he­
lyiségében a Keletmagyurországi Sakk. 
al&zövetség rendkívüli választmányi 
illést tart.

Havi előfizetési díj 10 forint

Hirdetmény
Zentai János, Pósa.utoa 36. szám a. 

lakosnak a Pósa-utoa 36. szám alatti 
telken darálómalom foláUthatása oél- 
Jából az elsőfokú iparhatósághoz be. 
nyújtott kérelme és az 1834:XVII. te. 
27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 
1947. évi Júius hő 26. napján délelőtt 
9 órára tűztem ki,’

Erről a kérdéses tólek körül lakó 
szomszédokat, általában a közönséget 
azzal a felhívással értesítem, hogy 
mindazok, akik a tervezett telep ellen 
bármi okból kifogást akarnak tenni, 
azt az elsőfokú iparhatóságnál (Kos- 
suth-utca 20., fdsz. 33.) a tárgyalás 
napjáig írásban a helyszíni tárgyaia. 
son pedig szóval előterjeszthetik, 

Debrecen. 1947. július 22.
-• totó iQtiAai##*,,

LAKÁS

Négyszobás, gyümölcsöé- 
kertes, családiházban levő 
lakúimat elcserélném 3 kis 
szobáéiul. Ajánlatot ,.Féreg- 
mentes" jeliére a, kiadóba.

436

ELADÓ

Egy új fürdőszoba beren­
dez éti eladó. Félegyházi 'fa* 
in úti-utca 35. 487

Eladó 2-j-l lámpás rádió 
bzechenNd-utca- 23, I., 1. "

493
Eladó asztal, székek, Ven 

cleg-utca 26. 494

Eladó egy férfiszabó var­
rógép. Simonffy-uLca, 29 
kerüözlépület. 495

Eladó nagy asztal 3 
db ezek. Teleki-utca 5. 458

Eladó 2 drb szekrény. — 
Bethlen 47. " 497

Szőlöprés, ezőlődaráló____
hordók, kádak, vedrek, dé- 
:'.«ák eladók. Nap-u, 4. ez.

484

Esteit háló, koasyha- 
kredenc, siffoh,. ágy, asztal, 
szék, hencser eladó. Hatvan 

pence balra. 479

Eladó egy paraszLszeker. 
Erzsi beli-utca 6. 476

Eladó kis köuyvtiztlirény, 
nyúház, keritée. Kálviu-tér 
4. szám. 451

Eladó dobozos fényképe­
zőgép. Arany Jáu Oti-utca- 
54, kerctiztcpulet. 438

Eladó Ccntrálcucinoy kis. 
ipari .varrógép, tízeeheny:- 
utca 5. szám. ' 439

Eladók férfi félcipők — 
gyermek iürdökád. Gsuko- 
nai-utca 4, 440

Eladó új férfiruha. Arany 
János-utca 54. hatul az 
udvarban. 441

Eladó gyapjú férfizakó. 
Érd.; tizccheuyi-utca 3.

442

Eladó nagy 
Teleki-utca 3 iu osú teknő. 

473

VAMHOGéK

,, ,E,!;!tíü férfiszabó varrógép 
Ivigyoe bimonfly-utca 29.
, _ ,403

ingatlan

7»f,e,kef lela,d9k- Ifj. Baditz 
főigmoud, Miskolc, Tass-u 
10. szára. :01

EGYÉB

Üzlethelyiség Csapón, for­
galmas helyen átadó. Tbrd.: 
CeajKS 17., textilü^let, 5-tói 
Csokonai 5. alatt.

Eladó Werlheimkassza —
jutányos áron. Csokonui~u. 
4. ez ám 443

seesa

Eladó két drb asztal — 
Vígkedvű Mihaly-u. öl.

474

Férfi albérlő felvétetik. 
Teleki-utca 13. ezám,. pince- 
lakás. 466

Keresek kétözobá^ lakáét 
a belvárosban. .Költcégmeg- 
térílép4 jelige. 468

Egy vagy kétszobás, kony 
hás lakást kéresk, ügyno- 
díjazok. Cím a kiadóban 

826

Átutazó olcsó elállást 
kaphat, líj. ßadliz Miklós. 
Tass-utca 15. 686

VÉTEL

ANCöRASZöRT, gubán- 
öot legmagasabb áron vásá­
rolj Simonffy-u. 65. 426

Vízmentes ponyvát kere­
sők megvételre vagy köi- 
cecn. üeapó-u. $4. í'ávorit.

ingyen
ÚJSÁGHOZ JUT,

lapunk más helyén elhelyezett kedvezményes 
megrendelőlap leihasználásával

ElOdó nagy ajtó. Zöldfa- 
u. 14-b. 1. e. 459

Eladó 2 drb fotel. Teleki­
ül«» 15. sz. 460

Lladó 37 női félcipő. — 
Vígkedvű Mihájy-u. 45. 461

F!adó 55-öe n-1 cipő. — 
Zoldfa-uloa 10. ez ám. 462

Eladó gyapjú sötét öltöny 
közép termetre. Török ila- 
totu. 10. 463

Eladó 43-ac futballcipő. 
Vígkedvű Mjiály-u. 56. 464

.Eladó egy 24-1 lámpás 
rádió. Kígyós, Sir 
29. szám.

imonffy-u, 
429

Eladó 34 m het-ezú, 5 cm
jceles kötél. Vígkedvű í*i-
fctóPW, 51c

Eladó férfikerékpár. Zöld. 
fa-utca 14-a. 472

Eladó fajansz mosdó -— 
Zöld-utca 12. ez. 466

Eladó tornyos tűzhely — 
jutányos áron. Bethien-ut- 
ca 14-- 454

Eladó ócska tégla. Zöld- 
fa-utca 4. ez. 4vö

Eladó egy kézi talicska. __
Arany Jóhoe-u. 4ö. 437

Eladó 3 méter kókutizsző- 
hyeg. Arany J ános-u. 3.

^ ‘ 435

rr, F,aüö öntött vaskályha, 
leieki-utca 34. 467

Eladó agy eg^szamelyes
vaságy, irány J anos-u. 69

'» ÁSS

Minden előfizető­
nek korra reggel 
már asztalán van

a léplep
KEHÉKPÁROK, női, térti, 

moorkerékparok, Sachs, — 
Wanderer, Sachs National, 
Saohs-Hetkules, kitogastaian 
állapotban eladók. Magosa 
Gyorgy.ter 9, Telefon ösu 
....   817
p,nüSfC*>ÍS ' oltott mész 
cenienr, usutkasEzigeUlő kiír 
ranylemez, nagy és kiti cse- 
?,1,)luVa:aimmt mindenfajta 
»«« anyagok iegoi- 
ccóbban kaphatók Katz 
mószuzlct, Szoboszlól-út l-b.
<ri íon öli.. Ceapó-u 64. 
1 eleien: 622. " 821

Darabos ée oltott mész- 
ccmeav kié- ée nyeceerep 
legolcsóbban beszerezhető 
Bartha fatelepén 
5-h. Telefon 261.

Ispotály 
ölb

lelelős Ecerkeeztő és kiadói 
ItADO ISTVÁN 
Szerit eíztőség: 

Debrecen, Voröe Hadsereg- 
útja 28. 11. e. 'Telelőn: 254 

Kiadóhiiatai:
Debrecen. Bajcsy-Ze. a. 16 

Telefon: 205 " 
Nyomatott a „Szanadság-.

nyomda kőrtofsogepen ikÍAlűő yeseti Kei'ács

Tjf f
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vével 
lebe# 
kulcj 
pedil 
Szepl 
és ál 
zöldi!

paraj 
asz áll 
meg.r 
mért! 
akik [ 
segíti 
sei 
gazdi 
viráa 
meny 
daloj 
szafií 

Az| 
de
vagy]

• be 
teháli 
hanej 
Mind! 
most] 
kai 
rése,I 
lését I 
vagy] 

*ieg 
tozásl 
bonaj

. ményl 
törlés 

Azl
• terv 
gyoblj 
zás: 
Azok! 
bájul/ 
dasái 
dulnij 
útján I 
s ez 
lyos 
gítsé” 
adott] 
aanúgl

. beruh! 
át. l| 
terv 
segíts! 
tené 
biztosi 
megeif 

TötJ 
södtej 
nyug 
daságl 
aszály 
nem 
zát 
tak 
hízóvl 
dülésj 

Asz 
kaik 
messzi 
legfoll 
nyér,| 
lyet 
nak, 
szerei 
rasztil 
tál ma| 
Sana 
hitel 
révé


